11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.07.2012 21:54:54

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.07.2012 20:19:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267430/answer/267503




TaM HamUCaHO - COOTHOCHUTD BPe[ U T0/b3y. JIEHKOUUTYPHSI MOKET IPUBECTH K OCTPOMY
nrenoHedpuTy, u Br OymeTe MpembsBIsSTL MIPETEH3UU Bpady- ToueMy OH He OTpearupoBal Ha
JIeHKOIUTYPHUI0. BOT 0OH u oTpearupoasl. Bel MokeTe 0TKa3aThCs OT MpHEMa aHTHOMOTUKOB. [1pu
3TOM OTBETCTBEHHOCThH 3a IOc/encTBUs Brl 6epéTe Ha cels.



